LE PASSE COMPOSE DE L'INDICATIF
Les 3 groupes

1) Relie chaque pronom avec la forme verbale qui correspond et écris-les ensuite.

tu o o ONEMANGE |
elles o ® A VU i
nous e L V72 oo 1 | o 1 IO
j’ e ®  AS NAGE i
vous e ® Qi COMMENCE  |iiiiiiiii i e e eaes
il e ® AVONS VOUIU [ e

2) Méme exercice.

tu o St partl e
elles o ®  SUIS VENU ittt i site e saae s saae s sannesaanneaaanaeans
nous e o SONL tOMDEES [.iiiiiiii i

je e o Btesallés [
vous e ®  SOMMES FEVENUS [ tiuritiiiuteiieteiiiseetaitessaseesasesrnneeeaaneesens

il o o 5 desSCendU i e

3) Relie les étiquettes qui sont conjuguées au passé composé de l'indicatif.

j'écouterai il réfléchit tu as donné elle est venue
tu passeras PASSE COMPOSE AUTRE TEMPS elle a fait
nous avons fini vous allez j'ai joué elles ont réussi

4) Conjugue les verbes entre parenthéses au passé composé de l'indicatif (deux
mots).

* La neige (tomber) .o e toute la nuit.

* Hier, les voyageurs (rater) ....ccovviiiiiiiiiiiiiic i niaenns leur avion.

* Ce matin, le chat effrayé (courir) .....ccoovviiiiiiiiiiiiieeeene, dans tous les sens.
* Cay est, nous (terminer) ...oovveiiiii i notre travail.

*¥Situ (finir) v ton livre, prends-en un autre !



LE PASSE COMPOSE DE L'INDICATIF
Les 3 groupes

SOLUTION

1) Relie chaque pronom avec la forme verbale qui correspond et écris-les ensuite.

tu q e ont mangé
elles p avu
nous  «| » avez couru
i’ e M as nagé
vous ¢ ™ ai commencé
/| N

avons voulu

tu as nagé

elles ont mangé
nous avons voulu
j'ai commencé

VOUS avez couru

il avu

2) Méme exercice.

tu est parti

)

elles suis venu

sont tombées
je étes allés
vous

"
A
Lo

\

nous e
"4
-' sommes revenus
/

o d

es descendu

tu es descendu

elles sont tombées
Nnous sommes revenus
je suis venu

vous étes allés

il est parti

3) Relie les étiquettes qui sont conjuguées au passé composé de l'indicatif.

j'écouterai il réfléchit

tu as donné elle est venue

tu passeras PASSE COMPOSE

7

nous avons fini vous allez

elle a fait

AUTRE TEMPS /

—_—

j'ai joué elles ont réussi

4) Conjuque les verbes entre parenthéses au passé composé de l'indicatif (deux

mots).

* La neige est tombée toute la nuit.

* Hier, les voyageurs ont raté leur avion.

* Ce matin, le chat effrayé a couru dans tous les sens.

* Ca y est, nous avons terminé notre travail.

* Si tu as fini ton livre, prends-en un autre !



